
MalesFemalesTotalMalesFemalesTotal

1.9%0.2%0.8%1.61.31.5%Disagree

4.6%3.6%4.0%11.96.610.1%Neutral

93.6%96.3%95.2%86.592.288.4%Agree

100.0100.0100.0100.0100.0100.0Total

3.9%2.8%3.3%2.11.41.8%Disagree

10.5%6.7%8.2%9.87.28.9%Neutral

85.6%90.5%88.5%88.191.489.2%Agree

100.0100.0100.0100.0100.0100.0Total

3.5%3.0%3.2%0.70.40.6%Disagree

8.0%5.5%6.5%8.66.87.9%Neutral

88.6%91.5%90.3%90.792.991.4%Agree

100.0100.0100.0100.0100.0100.0Total

2.3%2.6%2.5%0.41.10.6%Disagree

4.7%4.9%4.8%7.25.16.5%Neutral

93.0%92.6%92.7%92.493.992.9%Agree

100.0100.0100.0100.0100.0100.0Total

2019

I feel younger genrations respect 

the older generations in my family

 I feel close or connected to my 

nuclear family members

 I feel close or connected to my 

extended family members

I feel there is good 

communication between 

generations in my family
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